

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгений 28 лет

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 12.02.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 12.02.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/2146/answer/2147>



Заключение врача

Уважаемый Евгений! В норме левое яичко обычно опущено больше, чем правое. Если оно расположено выше правого (как у Вас), то это может быть Вашей индивидуальной особенностью, либо результатом травм. Виртуально этого не определить, нужен непосредственный осмотр, обследование (УЗИ почек, мочевого пузыря, предстательной железы, органов мошонки). Разумеется, постоянных или частых травм наружных половых органов лучше избегать. Это может привести к посттравматической гипотрофии и атрофии яичка, к развитию спаечного процесса, у рубцовому сужению семявыносящих протоков и, как следствие, экскреторное бесплодие. Если у Вас есть ребенок, то это значит, что спаечный процесс (если он есть), не затрагивает семявыносящие протоки, что яички вырабатывают достаточное количество жизнеспособных сперматозоидов. Если этот вопрос остается для Вас актуальным, обратитесь к урологу по месту жительства для проведения осмотра и лечения. Удачи!